



## 奋力推动工业经济高质量发展

# 扬州市委召开统战工作会议

## 孙建年李林等在仪收听收看

11月23日上午,扬州市委召开统战工作会议。我市设立分会场,市委书记孙建年,市委副书记、市长李林,市人大常委会主任仲玲,市政协主席刘春华等市四套班子领导在我市分会场收听收看会议。

会议充分肯定了扬州市统一战线工作成效,并就认真学习贯彻党的二十大精神、全面落实

中央和省委统一战线工作会议部署、进一步做好当前和今后一个时期全市统一战线工作提出要求。

会议强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,确保全市统一战线工作始终沿着习近平总书记指引的方向勇毅前行;要充分发挥统一战线的重要法宝作用,为推动扬州经济社会高质量发

展作出新的统战贡献;要加强党对统战工作的全面领导,持续巩固完善大统战工作格局。要落实统战工作责任,着力建强统战干部队伍,筑牢统战基层基础,不断开创全市统战工作新局面,为把“好地方”扬州建设得好上加好、越来越好,奋力谱写中国式现代化扬州篇章汇聚磅礴力量。

记者 李健 赵广俊

# 我市一人获评中国红十字会“会员之星”

近日,在中国红十字会总会开展的中国红十字会“会员之星”评选活动中,我市张厚林被推选为中国红十字会“会员之星”。

张厚林出生于月塘镇一个普通的农民家庭,其凭借优异成绩考入复旦大学。毕业后,他一步一个脚印丈量着人生之路。经过多年的不懈耕耘,现任上海复星高科技(集团)有限公司高级副总裁、财务总监。善良、质朴的他始终牵挂着家乡的父老乡亲。

张厚林对家乡教育事业尤为关注。作为月塘中学1984届校友,2005年开始,他在母校设立“发政奖学金”,每届奖金1万元,用于奖励10名品学兼优的学生;2018年,奖励名额扩大至20人。目前,他已捐助母校170多名学生和优秀教师,累计捐款19万元,用实际行动弘扬爱心助学的良好风尚。

张厚林说:“家乡的发展,必须靠知识、靠人才、靠发展教育事业。家乡哺育了我,支持家乡教育是我应当做的,希望能激励

教师们认真工作、学生们努力读书,多培育出人才,将来回报社会、回报家乡。”2019年,张厚林向市红十字会捐资200万元发起成立“发政教育博爱基金”。双方共同成立基金管理办公室,建立制定了组织架构、章程细则和发展规划。该基金致力于实施“育才”和“爱烛”行动,资助家庭经济困难和品学兼优学生,奖励优秀乡村教师,助力家乡教育事业发展。

在基金启动暨助学金发放仪式现场,张厚林回顾了自己爷爷张发政的生平,追忆了爷爷对自己“尊重师长、团结同学、关心同辈”的谆谆教诲。张厚林表示,成立“发政教育博爱基金”是对爷爷待人接物的态度、家风的

传承,努力为家庭、为企业、为社会创造价值,希望基金为家乡的学子和教师带来更多的阳光和温暖。

“发政教育博爱基金”成立以来,已先后资助家庭经济困难和品学兼优学生60名、奖励优秀乡村教师6名,截至今年,该基金规模扩大至220万元。“发政教育博爱基金”的成立运行,带来了很好的示范效应,带动更多爱心人士加入到捐资助教的慈善事业中来,爱心人士林燕青于2020年5月通过市红十字会捐资100万元设立“成林助学奖学基金”,爱心企业仪征名仕酒业有限公司于2020年12月捐资100万元设立“方有林、王秀兰爱心助学基金”,在全市范围内营造了浓厚的尊师重教尚学氛围,助力我市教育事业发展。

来源 红十字会

# 月塘镇: 奋力冲刺四季度 跑出项目建设“加速度”

项目是地方经济发展的重要支撑。进入四季度以来,月塘镇紧紧围绕全年项目建设目标任务,坚持一手抓项目推进,一手抓项目服务,确保项目快建设、早达效。

连日来,位于月塘镇的天乐湖主题酒店项目正在加快推进。该项目规划建设五星级标准酒店,设有300间客房。截至目前,酒店已完成主体工程施工,正在进行内部装修,预计今年底前完工,部分功能区域实现对外试运营。天乐湖生态旅游度假区总经理朱慧华介绍:“我们打造的酒店以亲子度假为主,设计了不同风格的主题,有公主房、王子房、森林房等。”

同样,位于月塘镇工业集中区的江苏超达智慧物流三期项目正在进行扫尾。该项目总投资5.6亿元,占地面积158亩,将建设约4万平方米的仓储用房。三期项目充分运用全球定位系统监控、智能运输系统、射频扫描等现

代信息技术,实现物流园区智能化、机械化和信息化。项目达产后,预计实现年开票销售1亿元、税收1500万元。超达物流常务副总经理张坚介绍:“目前三期工程建设基本完工,年底可全面投产,三期工程主要服务于社会化工仓储服务业务,三期工程建设完成后,公司仓储总面积将达30万平方米。”

围绕全年项目建设目标任务,月塘镇将充分依托自身生态资源和交通区位等优势,坚持高标准招引、高强度推进、高水平服务,全力推进招商引资和项目建设,不断强化跟踪服务和要素保障,力争再签约、开工一批优质项目,确保全年完成固定资产投资不少于30亿元,完成外资利用752万美元,努力以项目建设新成效助推全镇经济社会高质量发展。

记者 赵广俊 何宇

# 人民医院晋升 三级乙等综合医院

11月22日,江苏省卫健委公布《关于确认2021年三级医院评审结果的通知》,市人民医院被确认为三级乙等综合医院。

2018年2月,市人民医院被江苏省卫健委确认为三级综合医院,纳入三级医院管理。市委、市政府高度重视,把市人民医院三级医院创建作为重大民生工程来抓,从人才引进、硬件建设、设备投入等方面提供强有力的保障。

记者 聂福姣

# 诺德集团仪征新工厂交付

## 为诺德亚洲最大生产基地

近日,诺德集团仪征新工厂竣工交付仪式在经济开发区举行。仪征新工厂于2021年10月开工建设,是该集团在亚洲最大的生产制造基地。

据介绍,德国诺德集团在全球拥有8个先进生产基地,供应驱动零部件。仪征新工厂占地100亩,总投资3650万欧元,全部达产后可形成年产160万台电机、60万台减速机的生产能力,将与诺德苏州、天津的工厂相互补充,全面提升

通讯员 陈艳娟 赵磊

# 仪征: 亿元资金“精准滴灌”企业创新“活力四射”

“从申请到放贷仅一个月,真没想到会这么快!”拿到300万元贷款,扬州神驰新材料科技有限公司财务负责人王猛十分激动,这项贷款是市科技部门联手金融机

构推出的“苏科贷”为企业带来的又一福音。金融“活水”及时到位,有力激发各类创新主体的创新发展热情。今年以来,我市完善适应创新链需求、覆盖科技型企业全生命周期的科技金融服务体系,全面梳理企业融资需求和银行特色金融产品,组建联动服务小分队,分领域、分片区组织政银企精准对接,同时,组织开展“科技金融进孵化器”活动,联合中国银行

仪征支行开展“高企贷”,联合中国银行仪征支行、江苏银行仪征支行、仪征农村商业银行、常熟农商行仪征支行、南京银行仪征支行5家银行开展“苏科贷”。今年累计用“高企贷”“苏科贷”等各类科技金融产品

加大科技金融产品宣传力度,依托江苏省普惠金融发展风险补偿基金服务平台,第一时间向企业精准推送相关政策,促进企业与银行对接,做好融资支撑服务。同时,银行开辟了科技贷款审批绿色通道,明确专人服务,限定“苏科贷”办结时间,优化授信标准、审批流程,做到审查审批不隔日。

今年1至10月份,科技金融产品共为我市40家企业提供了1.1445亿元贷款,其中,“苏科贷”为33家科技型企业提供8450万元贷款,“高企贷”为7家高新技术企业提供2995万元贷款。

记者 陆先友  
通讯员 张莹 卢娴